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Készlet-Gyártás 
 
 
1, Mozgás nem törzsbe új mozgásnemek 
 

04 - Raktár közi átvétel/átadás 
54 - Raktár közi átadás/átvétel 

Automatikus raktárközi készletmozgatásra. Ebben az esetben egy bizonylatra kerül az átadás átvétel. A kiadással 
(54) vagy átvétellel (04) párhuzamosan a másik oldal is rögzítődik, a párhuzamos raktáron is végre hajtódik a 
készlet változás. 
 

14 - Raktár közi átvétel 
64 - Raktár közi átadás 

Ezt kell használni raktárközi átadásra, ha az átadás/átvétel időben és térben másik raktárban történik. Az 
átadással (64) illetve átvétellel (14) nem rögzítődik, az ellenoldal, azt egy külön bizonylaton kell elvégezni. 
 

60 - Gyártási Selejt 
Gyártási selejtre használható. Az norma törzsben lehetőség van a gyártási technológiából adódó gyártási selejt 
automatizmusára. 
 

15 - Raktár közi átvétel (apadás) 
65 - Szállítási apadás 

Raktárak közötti szállításkor jelentkező apadásnak a lekezelésére. 
 
2, Szállítólevélbe partnercikkek / cikkbontás megjelenítése 

 
Partnerek saját cikkszámának, illetve a cikkbontás (gyártáskövetés) megjelenítése a szállítólevélen.  

 
3, Tonnaszorzó a cikktörzsbe 

 
Tonnaszorzó a cikktörzsbe. Statisztikák lekérésére használható. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



Főkönyv-Pénzügy 
 
 

 
4, Számlázásba partnercikkek megjelenítése 

 
Partnerek saját cikkszámának, megjelenítése a nyomtatott számlán.  

 
 
5, Táblázatok kód hossz javítás 

 
Táblázatok (Mérleg / eredmény) kód hosszának növelése 

 
 
6, Vegyesnél a Teljesítés kelte a fejrészben levő dátumra javítódik 

 
Vegyes könyvelésnél a fejrészben történő dátum javításánál a teljesítés kelte nem változott. Bár a vegyes tételnél a 
teljesítés kelte mint információ nem meghatározó, nincs tartalmi jelentősége, a kartonon félreértésre adott okot. A 
mostani verzióban a teljesítés kelte együtt változik a bizonylat dátumával. 

 
 
7, Előleg elszámolás adókategória / Számlában ellenőrizve 
 

Számlázásnál, bejövő számla rögzítésénél felületesen volt kezelve az előleg az adatbevitel során. Ahhoz, hogy a 
számlázásban, és a bevallásban a rendszer helyes jelentést készítsen előleg esetén, megfelelően kell a számlákat 
rögzíteni. Az előleget külön adókategóriára kell rakni, illetve a számlarögzítésnél jelezni kell, hogy előleg, vagy előleg 
elszámolás. Erre eddig is volt lehetőség, de tapasztalat, hogy nem mindig korrekt a felvitel. Plusz ellenőrzési funkció lett 
berakva, amely számlarögzítésnél (számlázásnál), ellenőrzi az előleg – adókategória összefüggést. 
A rendszerrel tudatni kell melyek az előleg, ill. előleg elszámolás adókategóriák (1.) 
A számla rögzítésénél a rendszer ellenőrzi, hogy előleg adókategóriát használunk, és egyúttal jelezve van-e az előleg. 
 
 
(1) (2) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

8, Vtsz - adókategória összefüggés ellenőrzés 
 
 

Adókategóriához lehet rendelni a vtsz számokat. Az adótörzsben a fordított áfa (figyelmen kívüli) kódjánál van rá 
lehetőségünk. Amennyiben szeretnénk, hogy minden esetben szóljon a rendszer, ha nem adtunk meg vtsz számot, akkor 
a „VTSZ kötelező”-re pipát kell raknunk. Ha azt is szeretnénk kontrollálni, hogy milyen VTSZ számokat lehessen 
megadni, akkor a VTSZ mezőben fel kell sorolnunk egymás alatt a VSZ számokat. Utóbbi esetben, ha felsoroljuk a 
VTSZ számokat, akkor a rendszer más VTSZ számot nem fogad el, de ha nem pipáljuk be a VTSZ számokat, akkor az 
üres VTSZ számnál nem figyelmeztet (vagyis nem lesz kötelező a megadása). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9, Fordított áfa tételes jelentés átalakítás 
 

Fordított áfa jelentés tételes jelentés (07-es,08-as lap), változott. Eddig a program a 100,101-es 
paraméterezett sorok alapján próbálta kitölteni. Most külön kell a lapokhoz rendelni az adókategóriákat. 
Hasonló módon mint a többi soroknál, a 65A-07 / 65A-08-as sorokhoz hozz kell kapcsolni a megfelelő 
adókategóriákat. Beszerzésnél a fordított áfa figyelmen kívüli adókategóriát rendeljük hozzá. Ennek két oka 
van. Egyik, hogy a VTSZ számok csak ekkor tudnak feltöltődni, illetve így egy plusz ellenőrzést kapunk. 
Mivel a 101-es sorban a fizetendő adókategória van beállítva, a 08-as lapon a technikai része, ezért az 
ANYK-tól üzenetet kapunk ha eltérés van a nyomtatványon. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



A kategóriák hozzárendelését az Áfabevallásnál is elvégezhetjük (Főkönyv/Áfanyilvántartás/áfabevallás). 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10, Áfa bevallás számlajavítás jelentésnél 65M-01-K / 02-K '0' értékeket kiírja  
 

Számla javításnál ha nem érint a javítás értéket, akkor ’0’ értékkel kerül a ANYK mezőjének feltöltése. 
 

11, Egyenes áfa 65M-01/ 65M-02 
 

Változás a 65M lap paraméterezésére. Erre az egységes kezelés, illetve az év váltás miatti esetlegesen eltérő 
paraméterezés miatt lehet szükség. A paraméterezése kikerül az Adókategória törzsből (előző verzióban lett 
odahelyezve), és átkerül a Áfabevallás-1865-ös lapra. A továbbiakban ugyanúgy kell paraméterezni, mint a 
bevallás többi sorát. A cserével a adótörzs korábbi beállításnak megfelelően a feltöltődik a hozzárendelés, 
elvileg nincs vele teendőnk. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
11 Partner összevezetés javítás 

 
Javítva a partner összevezetés, a rendelés modul bevezetésével hibára futott.  



 
12 Vámtarifaszám és mennyiség a pénzforgalomban 

 
Lehetőség nyílik a pénzforgalomban megadni a vámtarifaszámot és mennyiséget, fordított áfa esetén. A 
funkció bekapcsolását a bizonylat típus törzsben kell elvégezni. Bekapcsolás után a pénzforgalomba új mező 
jelenik meg, ahol a vámtarifaszámot és mennyiséget lehet megadni. A 9. pontban részletezettek kihatással 
vannak a pénzforgalomra is. Amennyiben olyan adókategóriát használunk a pénzforgalomban, amelynél 
kötelezővé tettük a vámtarifaszámot, akkor követeli a rendszer a vámtarifaszámot akkor is, ha nincs 
engedélyezve a bizonylat típusnál a VTSZ szám bekérés.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Rendelés 
 
 

Nincs változás 
 

Bér 
 

Beépítésre került a bér modul. 



 
 

Általános funkciók 
 
12, SilentUpdate 

 
Segítségével kisebb változtatások hajthatók végre az adatbázisban, amelyek nem érintenek verzió cserét. A 
funkció automatikusan üzemel, a felhasználó részéről nincs teendő. 

 
13, Felhasználói események követése 

 
Lehetőség van felhasználói események megtekintésére. A rendszer eddig is naplót vezetett felhasználói 
tevékenységekről, most ennek megtekintéséhez lett beépítve egy felület. Ehhez a művelet/felhasználók 
funkcióba kell belépni, és rákattintani a bejelentkezési naplóra, vagy az esemény naplóra 
 
 

 


